



AVOCATUL POPORULUI

REGISTRATURĂ GENERALĂ

INTRARE Nr. **6813** / ...16. APR. 2020

Nr. 4784/DSDRP/06 .04.2020

Doamnei Renate WEBER
Avocatul Poporului
Str. George Vraca nr. 8, sector 1, București

Stimată doamnă,

Având în vedere Recomandarea dumneavoastră nr. 51 din data de 19.02.2020 transmisă Administrației Naționale a Penitenciarelor prin adresa nr. 3175/2020, vă comunicăm următoarele:

În data de 04.03.2020, la nivelul Penitenciarului Giurgiu, a fost întocmit programul de ridicare a corespondenței în conformitate cu Recomandarea Avocatului Poporului nr. 51/2020, ulterior fiind afișat la avizierele și la punctele de documentare și informare electronică din cadrul secțiilor de deținere în vederea informării deținuților.

De asemenea, administrația penitenciarului a înștiințat Poșta Română cu privire la Recomandarea mai sus menționată, înaintând în acest sens adresa cu nr. 107970/PGGR/04.03.2020 prin care s-a solicitat respectarea unor norme privind legitimarea dar și portul echipamentului de către factorii poștali desemnați să desfășoare activități în vederea asigurării dreptului la corespondență a persoanelor private de libertate custodiate de către Penitenciarul Giurgiu.

Totodată, în vederea asigurării dreptului la corespondență a deținuților, prevăzut de art. 63 din Legea 254/2013, la nivelul Penitenciarului Giurgiu sunt amplasate cutii poștale în cadrul curților de plimbare G1, F1, F2, F2 bis, F3, F4, în curtea aferentă secției E14, în interiorul secției E9 și la intrarea în cadrul secției E13 – infirmerie.

Cutiile poștale amplasate în curțile de plimbare F1, F2, F2 bis, F3, precum și cele din secția E13 – infirmerie, respectiv curtea de plimbare aferentă secției E14, sunt monitorizate video cu ajutorul camerelor fixe instalate în incinta curților de plimbare.

Cutia poștală din cadrul secției E9 a fost mutată într-o zonă monitorizată prin intermediul camerei video fixe instalate în holul secției, iar cutia poștală amplasată în incinta curții de plimbare G1 a fost mutată într-o zonă monitorizată cu camera video fixă instalată în incinta curții de plimbare. De asemenea, se vor identifica soluții pentru achiziționarea și instalarea unei camere video în vederea instalării în curtea de plimbare F4, în funcție de fondurile disponibile al nivelul unității.

Administrația Națională a Penitenciarelor folosește și acest prilej pentru a vă asigura de deplina cooperare în soluționarea tuturor aspectelor ce privesc executarea pedepselor privative de libertate.

Cu deosebită considerație,

Pentru comisar șef de poliție penitenciară Tiberiu Firinel UNGUREANU
Directorul general al Administrației Naționale a Penitenciarelor, semnează

Comisar șef de poliție penitenciară Răzvan Constantin COȚOFANĂ
Director general adjunct

